

- „Ești prea tânăr” - dar Marcu a fost schimbat când era doar un „tinerel”.
  - „Ești prea bătrân” - dar Moise a fost schimbat la vârsta de 80 de ani.
  - „Ești prea păcătos” - dar Maria Magdalena a fost o prostituată.
  - „Ești prea bogat” - dar Zacheu a fost foarte bogat.
  - „Ești prea (suficient) religios” - dar Saul din Tars (Pavel) a fost la fel.
  - „Ești prea nepuncios (nu reușești)” - dar tâlharul pe cruce a fost la fel.
  - „Ești prea ocupat” - dar apostolul Petru a fost la fel de ocupat.
- Acceptă schimbarea, trăiește cu Dumnezeu, pregătește-te pentru cer!**

### Programul de rugăciune pentru familiile bisericii

#### 1. Săptămâna 3-9 Sept.

Balic Ștefan și Ioana  
Tănăsescu Nicușor și Debora  
Cărăsan Călin și Florica  
Teședan Floare

#### 2. Săptămâna 10-16 Sept.

Morar Bogdan și Larisa  
Vlad Emil și Paula  
Covaci Gavril și Ileana  
Mocan Noemi Crina

### Perspectiva perioadei

1. În data de 10 septembrie, la serviciul divin de dimineață familia Popovici Ovidiu și Cristina aduc la binecuvântare pe micuța Maria și familia Gherghea Cosmin și Loredana aduc la binecuvântare pe micuțul Caleb Cosmin.
2. În data de 10 septembrie, la serviciul divin de după amiază va predica fratele Axinte Liviu de la Piatra Neamț.
3. În data de 24 septembrie, la serviciul divin de după amiază vom fi vizitați de Corul Bisericii Penticostale din Ghiroda, județul Timiș.
4. În data de 30 septembrie, de la orele 10.00 – 16.00, vom găzdui sărbătoarea de 25 de ani a revistei pentru femei „Lidia”.
5. În data de 01 octombrie vom serba Cina Domnului.
6. În data de 15 octombrie, la serviciul divin de dimineață, familia Sferle Florin și Flavia vor aduce la binecuvântare pe micuțul Elias Armin

### Scrisoare de informare Misiune Externă

Dragi prieteni, suntem în preajma întoarcerii în Macedonia. Timpul petrecut în țară a fost unul intens și binecuvântat. Am putut sluji în tabere, evanghelizări și diferite biserici cu care am împărtășit viziunea misionară. Lucrarea de misiune este mandatul dat de Domnul bisericii Lui, nouă tuturor. Lucrarea este a Domnului care o face prin noi, prin fiecare. Viziune pe care Domnul ne-a dăruit-o este un grup de ucenici printre albanezii musulmani capabili să ducă Evanghelia în propria cultură. În perioada următoare avem nevoie de **rugăciune constantă** pentru: albanezii care au auzit Evanghelia, puterea de a lua o decizie pentru a-L urma pe Domnul, albanezii care L-au primit pe Domnul și care au nevoie de creștere spirituală și protecție de atacurile celui rău. Rugați-vă de asemenea și pentru copiii care vin zilnic la ”Școala bucuriei”(afterschool). Dorim ca în acest an să vedem încă 5 grupe de casă în Skopje. Domnul să aducă în preajma noastră oamenii păcii care să-și deschidă casele pentru Domnul Isus. Dorim să păstrăm o **comunicare constantă** cu dumneavoastră și noi la rândul nostru să ne putem ruga pentru dumneavoastră și provocările prin care treceți. Oricând puteți, scrieți-ne un email ([ionut.debora.tanasescu@gmail.com](mailto:ionut.debora.tanasescu@gmail.com)).

Ca și în anii trecuți lucrarea de misiune are nevoie de **susținere constantă**. Vă mulțumim că sunteți parte a largirii împărăției lui Dumnezeu alături de noi! Susținerea dumneavoastră face posibilă lucrarea de misiune printre albanezi. Multă binecuvântare!

**În slujba Domnului, Tănăsescu Nicușor, Debora și Levi.**

# Foaie de informare



**BISERICA PENTICOSTALA**  
**SPERANȚA**  
**ORADEA**

Anul XI  
Nr. 09-10  
SEPTEMBRIE  
OCTOMBRIE  
2017

Str. Bihorului, nr. 53, 410118 Oradea BH, România, Tel/Fax +40 (0)259 444471

#### Bordul Pastoral:

*Moldovan Ioan, Mariș Radu, Herman Petru, Păcală Gheorghe,  
Hercuț Gavril, Păluț Teofil*

## POCĂINȚA ÎNSEAMNĂ SCHIMBAREA VIEȚII

Este îmbucurător să constați din statistici că numărul creștinilor crește, însă este dureros să observi din realitate că numărul oamenilor schimbați de Dumnezeu scade. Este trist să vedem în biserică oameni care nu sunt schimbați de Dumnezeu și nici măcar nu au de gând să se schimbe, ba chiar se laudă cu asta. Schimbarea este una dintre cele mai mari provocări ale vieții, una dintre cele mai mari speranțe ale oamenilor, este poarta prin care venim de nicăieri în lumea lui Dumnezeu, este metoda prin care devenim omul pe care-l așteaptă Dumnezeu, familia... Schimbarea unei vieți este procesul care nu se termină vreodată, însă întotdeauna începe cu o decizie motivată de un eveniment, de o criză. Dacă vrei cu adevărat să te schimbi, trebuie să faci ceva diferit de ceea ce ai făcut până acum, altfel rezultatele vor fi aceleași. Cel mai important lucru în schimbarea unei vieți este să dorești schimbarea și apoi să știi ce anume trebuie să schimbi, deoarece sunt mulți oamenii care fac schimbări greșite din dorința de a se schimba:

- 1- Schimbarea morală:** este încercarea personală de a schimba anumite obiceiuri păcătoase, timp în care inima rămâne la fel de rea și păcătoasă.
- 2- Schimbarea intelectuală:** este încercarea personală de a cunoaște cât mai mult despre Dumnezeu, timp în care viața rămâne la fel de rea și păcătoasă.
- 3- Schimbarea mediului:** este încercarea personală de a schimba locul de muncă, școala, orașul, familia, prietenii, timp în care adevărata problemă o muți odată cu tine peste tot și viața rămâne la fel de rea și păcătoasă.
- 4- Schimbarea prin pocăință:** este schimbarea minții prin resursele lui Dumnezeu, timp în care omul înțelege că nu mediul exterior este problema, ci EL ÎNSUȘI. Unica soluție a lui Dumnezeu pentru schimbarea omului este POCĂINȚA, fiind porunca Sa și șansa noastră. Un om nepocăit crede despre sine că este un om bun, un om pocăit crede despre sine că este un păcătos iertat, convertit.

Convertirea are două componente: pocăință față de păcat și credință față de Dumnezeu prin Mântuitorul Isus Hristos. Cum poate fi sigur un om că este pocăit?

- 1) Are un puternic sentiment de vinovăție față de Dumnezeu;
- 2) Își mărturisește păcatele lui Dumnezeu (reabilitare verticală);
- 3) Repară răul făcut dacă este posibil (reabilitare orizontală);
- 4) Are dezgust pentru păcat și este puternic atras spre sfințirea vieții.

Dacă aceste patru repere nu sunt prezente în mod evident, poate fi religie sau tradiționalism,

dar nu pocăința, frecventarea unei biserici, dar nu schimbare. NU EXISTĂ POCĂINȚĂ FĂRĂ SCHIMBARE. Diavolul urăște pocăința oamenilor, deoarece ies de sub autoritatea lui, drept pentru care le va pune piedici, în mod deosebit prin prejudecăți:

**Planificare lunile Septembrie - Octombrie 2017**

Ziua Data	Ora de Rugăciune Orele 09.00-10.00	Serviciul Divin de dimineață	Serviciul Divin de seară
Luni 04-Sept. 2017		C: Gangoș Daniel + grup Psalmul 74	Păluț Teofil Bițș Florian Nuțaș Gheorghe Toma Flavius
Miercuri 06 – Sept. 2017		C: Gangoș Daniel + grup Romani 8: 28 - 39	Mariș Radu Gherghea Cosmin
Duminică 10 – Sept. 2017	Nuțaș Viorel Lucaci Ionuț Brânză Sebastian Psalmul 75	Păcală Gheorghe Ghiurău Cristian Fapte 17:1 - 14 C: Pop Daniel + grup	Moldovan Ioan Axinte Liviu C: Pop Daniel + grup
Luni 11 – Sept. 2017		C: Grupul Gloria Psalmul 76	Herman Petru Panc Teodor Ciuhandu Petru Teședan Gabi
Miercuri 13 – Sept. 2017		C: Grupul Gloria Romani 9	Moldovan Ioan Morar Ioan
Duminică 17 – Sept. 2017	Ban Ionel Mitric Ruben Bulzan Dumitru Psalmul 77	Mariș Radu Hercuț Gavril Fapte 17: 15 - 34 C: Gangoș Daniel + grup	Moldovan Ioan Ghiuro Florin Marcu 1: 1 - 28 C: Gangoș Daniel + grup
Luni 18 – Sept. 2017		C: Dudaș Ioan + grup Psalmul 78:1 - 25	Ghiurău Cristian Roșca Daniel Durne Pavel Tărău Mădălin
Miercuri 20 – Sept. 2017		C: Dudaș Ioan + grup Romani 10	Mariș Radu Cioară Nicu
Duminică 24 – Sept. 2017	Bițș Florian Hercuț Samuel Ghiuro Valer Psalmul 79	Mariș Radu Păluț Teofil Fapte 18 C: Grupul Gloria	Moldovan Ioan Corde Florin Marcu 1: 29 - 45 C: Grupul Gloria
Luni 25 – Sept. 2017		C: Pop Daniel + grup Psalmul 80	Păcală Gheorghe Ghiuro Florin Cozman Ovidiu Durne Dan
Miercuri 27 – Sept. 2017		C: Pop Daniel + grup Romani 11	Mariș Radu Bălăban Ciprian
Duminică 01 – Oct. 2017	Cioară Nicu Bălăban Ciprian Gherghea Cosmin Psalmul 81	Mariș Radu Herman Petru Fapte 19:1 - 20 C: Dudaș Ioan + grup	Mariș Radu Oros Ioan Marcu 2 C: Dudaș Ioan + grup
Luni 02 – Oct. 2017		C: Dudaș Gabi + grup Psalmul 82	Mariș Radu Nuțaș Viorel Popa Cornel Cioară Nicu

Miercuri 04 – Oct. 2017		C: Dudaș Gabi + grup Romani 12	Moldovan Ioan Tărău Mădălin
Duminică 08 – Oct. 2017	Ban Ionel Cozman Ovidiu Dudaș Daniel Psalmul 83	Mariș Radu Ghiuro Florin Fapte 19: 21 - 41 C: Dudaș Gabi + grup	Moldovan Ioan Hercuț Gavril Marcu 3 C: Dudaș Gabi + grup
Luni 09 – Oct. 2017		C: Grupul Gloria Psalmul 84	Oros Ioan Corde Florin Ciuhandu Ruben Mitric Ruben
Miercuri 11 – Oct. 2017		C: Grupul Gloria Romani 13	Moldovan Ioan Corde Florin
Duminică 15 – Oct. 2017	Ghiuro Valer Teședan Gabi Roșca Daniel Psalmul 85	Moldovan Ioan Bălăban Ciprian Fapte 20:1 - 16 C: Pop Daniel + grup	Mariș Radu Cioară Nicu Marcu 4 C: Pop Daniel + grup
Luni 16 – Oct. 2017		C: Gangoș Daniel + grup Psalmul 86	Păcală Gheorghe Morar Ioan Lucaci Ionuț Brânză Sebastian
Miercuri 18 – Oct. 2017		C: Gangoș Daniel + grup Romani 14	Herman Petru Păcală Gheorghe
Duminică 22 – Oct. 2017	Nuțaș Viorel Popa Cornel Bulzan Dumitru Psalmul 87	Herman Petru Ghiurău Cristian Fapte 20:17 - 38 C: Grupul Gloria	Păcală Gheorghe Păluț Teofil Marcu 5 C: Grupul Gloria
Luni 23 – Oct. 2017		C: Dudaș Ioan + grup Psalmul 88	Hercuț Gavril Dudaș Daniel Toma Flavius Roșca Daniel
Miercuri 25 – Oct. 2017		C: Dudaș Ioan + grup Romani 15	Moldovan Ioan Corde Florin
Duminică 29 – Oct. 2017	Bițș Florian Gherghea Cosmin Popa Lucian Psalmul 89:1 - 25	Moldovan Ioan Cioară Nicu Fapte 21:1 - 26 C: Gangoș Daniel + grup	Moldovan Ioan Pantiș Marius C: Gangoș Daniel + grup
Luni 30 – Oct. 2017		C: Pop Daniel + grup Psalmul 90	Corde Florin Hercuț Samuel Bălăban Ciprian Cozman Ovidiu
Miercuri 01 – Nov. 2017		C: Pop Daniel + grup	Mariș Radu Ghiurău Cristian
Duminică 05 – Nov. 2017	Panc Teodor Morar Ioan Tărău Mădălin Psalmul 91	Moldovan Ioan Oros Ioan Fapte 22 C: Dudaș Ioan + grup	Mariș Radu Păluț Teofil Marcu 6:1 - 29 C: Dudaș Ioan + grup

